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Uvod 
 
 
 

Pojmovi kao što su "Internet" i "World Wide Web" sve češće ulaze u naše živote. 
Vjerojatno ste i sami primijetili da se već i u Hrvatskoj svakoga dana mogu čuti 
izrazi poput “surfao sam cijelu noć” ili “stavio sam svoju stranicu na Web”. 
U ovome ćete tekstu tako moći doznati što je uopće Internet, kako je nastao i kuda 
ide. Kasnije će biti govora o tome kako ga koristiti. 
 
Upoznavanje s pojmom Interneta 
 
Većina ljudi zna da je Internet neka velika kompjutorska mreža. Oni koji ga bar 
povremeno koriste znaju da se preko usluga koje se nude na njemu, već sada, može 
pronaći više informacija od onoga što bi jedan čovjek mogao pročitati za života. 
Pritom treba paziti kako ne bismo poistovjetili Internet servise (poput Weba, 
News, e-mail...) sa samim Internetom jer Internet servise zapravo možemo 
promatrati kao jednu veliku, pomalo konfuznu, bazu podataka koja se stalno 
dopunjava novim informacijama dok je Internet hardwareska mreža koja 
omogućava pristup tim podacima.  
I dok se još kako-tako znaju služiti Internetom većina ljudi zapravo ne zna kako je 
sve to nastalo, zbog čega je nastalo i kako to uopće djeluje.  
Internet bismo mogli definirati kao mrežu svih mreža. To doslovce znači da je to 
najveća mreža na svijetu koja povezuje milijune osobnih računala, lokalne (LAN) i 
raširene (WAN) mreže u zajedničku mrežu. Računala i pojedine mreže pritom su u 
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Internet povezani na različite načine. Tako razlikujemo više vrsta veza kojima se 
služi Internet.  
S jedne strane prosječni se korisnik u većem djelu svijeta spaja na Internet putem 
modema. S druge strane postoje veze kojima se povezuju računala koje zovemo 
serveri, hostovi ili čvorovi. To su većinom iznimno snažna računala sposobna za 
obradu ogromnih količina podataka, a upravo preko njih se pojedinci spajaju 
modemom na Internet. Serveri su najčešće umreženi satelitskim i radijskim vezama 
te svjetlovodnim i telefonskim kablovima. Ta računala su povezana 
specijaliziranim računalima koje nazivamo routerima. Routeri provjeravaju kamo 
idu podaci koji se kreću preko Interneta te odlučuju u kojim će ih putem poslati. 
 
Kako to uopće radi? 
 
Internet je paketski usmjerena mreža (packet oriented network) što znači da svi 
podaci putuju kroz ovu mrežu podijeljeni u pakete. Svaki od tih paketa sadrži 
podatke o tome odakle je krenuo i gdje mu je odredište. Upravo zbog toga nije 
važno kojim smjerom ovi paketi prolaze sve dok su na svom odredištu pravilno 
sastavljeni. Za njihovo pravilno putovanje Internetom te sastavljanje na odredištu 
brine se TCP/IP protokol. 
Internet je decentralizirana mreža što znači da nema središnjeg mjesta iz kojeg je 
upravljana, pa stoga ne postoje način da se npr. "nepodobni" serveri isključe iz ove 
mreže. Uzimamo za primjer da trebamo poslati hitnu poruku iz Europe u Japan. 
Čak i u slučaju da je cijela Internet mreža u SAD-u isključena, a da je Europska 
veza s Japanom privremeno prekinuta naša poruka će gotovo sigurno stići do cilja 
preko nekog od satelita ili preko neke sekundarne mreže (npr. podmorskim kablom 
u Afriku, radijskom vezom u Indiju, a iz Indije satelitom u Japan).  
Pritom upravo zbog decentraliziranosti nije važno kojim putem naša poruka putuje 
Internetom - ona će na kraju naći svoj put do cilja, a TCP/IP protokol će se 
pobrinuti da stigne u istom obliku u kojem je odaslana.  
Treba razumjeti da Internet nije nekakav ogromni kabel na koji se priključuju sva 
računala već se jedna mreža/računalo priključuje na drugu, a TCP/IP protokol 
omogućava da ta priključena mreža/računalo dalje komunicira sa svim računalima 
priključenim na Internet. Premda se to naoko čini pomalo difuzno i neučinkovito to 
je jedan od važnijih razloga relativne stabilnosti Interneta. To je i razlog što je 
Internet dosada doživio samo jedan kolektivni raspad.  

 

TCP/IP protokol 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 

ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  

NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 
NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 

MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

